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Kuopio/TEAMS 27.3.2023 
 
TEAMS-KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 
 
Aika:  27.3.2023 klo 18.00 
Paikka:                     TEAMS-kokous  
 
Päätöksentekoon osallistuvat:  

 
 Markku Ström (va. pj) 
 Kari Lehtinen 

Jaakko Pohjoismäki 
Johan Flemming 
Eliisa Niskanen 
 
Muut osanottajat 
Pertti Lankinen 
Matias Järvinen 
Jukka Mörsky 

   
1. Kokouksen avaus  

 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:06.  
 

2. Kokouksen sihteerin valinta 
 
 Tämän kokouksen sihteeriksi valittiin Jaakko Pohjoismäki 

 

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
 Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 

4. Esityslistan hyväksyminen 
 
 Päätös: Hyväksyttiin kokouksen esityslista 

 
5. Esitys Pohjanpystykorvien Jalostusryhmän kokoonpanoksi vuodelle 2023 

 
Jalostusryhmän puheenjohtaja Jaakko Pohjoismäen esitys 
pohjanpystykorvien jalostusryhmän kokoonpanoksi ja tehtäväkuvauksiksi on 
seuraava: 
 
PJ: Jaakko Pohjoismäki 
Ryhmän koordinointi, lausunnot Kennelliitolle, JTO, poikkeuslupahakemukset, 
pohjanpystykorvajaoston jäsenyys, 
Suomenpystykorvan tulevaisuustoimikunta, geenivarahanke, jalostuspäivien 
yhteenveto, jalostusneuvojien 
kouluttaminen 
 



Sihteeri: Janne Kontkanen 
Kokoukset, jalostuspäivien yhteenveto, jalostusuroslistan ylläpito, 
jalostusneuvonnan työkalujen kehittäminen, 
jalostusneuvojien koulutus, jalostusneuvonta tarvittaessa 
 
Jalostusneuvojat: 
Inkeri Kangasvuo, jalostusneuvonta 
Pasi Moilanen, jalostusneuvonta, jalostustyökalujen kehittäminen 
Seija Oikarinen, jalostusneuvonta 
Mari Kehusmaa, jalostusneuvonta 
 
Terveysvastaava: 
Raija Tiilikainen, terveyskyselyn järjestäminen 2023, terveyslöydösten 
seulominen ja tiedottaminen ryhmälle. 
Pitää yhdessä Janne Kontkasen kanssa kirjanpitoa terveyslöydöksistä. 
 
Pentuneuvonta: 
Heidi Bollström-Kärkkäinen, pentu- ja kasvattajaneuvonta 
 
Pohjoismainen yhteistyö: 
Johan Flemming, pohjoismaiset jalostus- ja pentukyselyt, 
pohjanpystykorvajaoston jäsen 
 

Päätös: Hyväksytään JK-ryhmän kokoonpano esityksen mukaisesti ja 
saatetaan tämä hallitukselle tiedoksi. 
 
 

6. Pohjanpystykorvaharrastajien kesäpäivät 2023 
 
Todetaan Posion Himmerkissä 30.6.—2.7. pidettävien kesäpäivien ohjelma, 
valmistelutilanne ja –vastuut. 
 

Päätös: Käsiteltiin kesäpäivien ohjelmaa ja vielä auki olevia kohtia. Huhtikuun 
pystykorvalehteen toimitetaan päivitetty mainos.  
  

7. Jaostossa avoimina olevien tehtävien auki laittaminen 
 

Jaostossa on avoimina puheenjohtajan sekä koulutus- ja sääntövastaavan 
tehtävät. Lisäksi on esitetty kesäpäivävastaavan tehtävän täyttämistä 
uudestaan kesäpäivien jatkuvuuden turvaamiseksi. 
 

Päätös: Hyväksytään esityksen mukaisesti. Avoimia tehtäviä mainostetaan 
huhtikuun pystykorvalehdessä sekä somessa. 
 

8. Jaoston vuosikellon sisältö ja tehtävien suoritusvastuut 
 

Käydään läpi aikaisemmin laaditun jaoston vuosikellon sisältö, sekä 
tehtävävastuut ja tehdään niihin tarvittavat muutokset. (liite 1) 
 

Päätös: Käytiin läpi vuosikellon sisältö ja hyväksyttiin se pienin korjauksin. 



 
9. Lisäys pohjanpystykorvajaoston luottamushenkilöiden toimintaohjeeseen 

 
Toimintaohjeeseen esitetään lisättäväksi seuraavan sisältöinen, 
pohjanpystykorvajaoston ja jalostusryhmän luottamustehtävissä toimivien 
henkilöiden jaoston periaatteisiin sitouttava kysely, minkä jaoston 
puheenjohtaja ja jalostusryhmän puheenjohtaja toteuttavat ennen 
toimihenkilöiden esittämistä jaostoon ja JK-ryhmään: 
 
- Sitoudun noudattamaan järjestön ja jaoston ohjeistuksia 

luottamustehtäväni hoidossa 
  
- JK-ryhmässä toimijana sitoudun tekemään pyydetyt arviot ja lausunnot 

JTO:n ja jalostusneuvonnan toimikunnan ohjeiden ja periaatteiden 
mukaisesti. Viime kädessä JK-ryhmän puheenjohtaja linjaa lausunnot ja 
arviot. 

  
- Toimiessani järjestön luottamustehtävissä sitoudun noudattamaan hyviä 

ja asiallisia vuorovaikutus- ja käytöstapoja ollessani tekemisissä muiden 
luottamushenkilöiden, järjestön jäsenten ja kasvattajien kanssa. 

 
Päätös: Hyväksyttiin lisäys pohjanpystykorvajaoston toimintaohjeeseen. 
 

10. Muut asiat: 
 

- 50 v juhlakirjan lisäpainos. Kirjan painos on jo vähissä ja on ehdotettu 
siitä lisäpainoksen ottamista. Kirjatoimikunnan pj Hannu Hämäläinen on 
pyytänyt tarjouksen, liite 2 (voimassa 24.4.23 saakka) painotalolta 
lisäpainoksesta ja ehdottaa 300 kpl:n lisäpainoksen ottamista siinä 
vaiheessa, kun kirjojen nykyinen painos alkaa loppua. 300 kpl:n 
lisäpainos maksaa n. 15 € /kirja (sis alv. 24 %), yht. 4414,74 €. 

 

Päätös: Esitetään hallitukselle 300 lisäkappaleen painattamista. 
 

11. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen 19:43. 

 
Kuopiossa 27.3.2023 
 
Markku Ström 
Va. puheenjohtaja 
 
Jaakko Pohjoismäki 
sihteeri 
 
Liitteet 
Liite 1 Jaoston vuosikello 
Liite 2 Tarjous Pohjanpystykorva 50 v. -kirjan lisäpainoksesta. 
 



Pöytäkirja liitteineen on lähetetty sähköpostilla jaoston jäsenille hyväksyttäväksi  
2.4.2023    


